

# Noaptea Bibliotecilor, noapte magică pentru participanți

Un eveniment de anvergură care încălzește sufletele celor mici și nu numai a adunat sâmbătă seara un numeros public la Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva. Este vorba despre Noaptea Bibliotecilor, eveniment cultural care se află la cea de-a opta ediție.

Ca în fiecare an, la început de octombrie, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva și-a deschis porțile întâmpinându-și oaspeții cu surprize plăcute. Fiind anul aniversării Centenarului Marii Uniri, în program au fost incluse momente speciale dedicate acestui eveniment. Încă de la intrarea pe poarta Bibliotecii, vizitatorii au putut vedea un amplu panou ilustrat având ca subiect „Contribuția hunedorenilor la Marea Unire”. De asemenea, la Sala de Lectură a fost amenajată o expoziție cu tema „Marea Unire în documentele vremii”. Au fost prezentate publicații ce conțin articole referitoare la Unirea de la 1 Decembrie



1918. Pe lângă ziarul „Libertatea” din Orăție, au putut fi răsfoite ziare din Arad, Brașov, București, Caransebeș, Cluj, Râmnicu Vâlcea, Sibiu, Suceava și Timișoara, toate conținând articole ce reflectă atmosfera de excepțional entuziasm generat de acest moment. Publicul a avut acces la numeroase documente autentice provenite de la Serviciul Județean Hunedoara al Arhivelor Naționale, documente de epocă

legate de marele eveniment istoric.

## Concert cu Mircea Baniuc și piesa de teatru „Vrăjitorul din Oz”

Micii prieteni ai Bibliotecii „Ovid Densusianu” au fost întâmpinați cu îndrăgita poveste „Vrăjitorul din Oz”, de L. Frank Baum, spectacol de teatru pentru copii susținut de Teatrul Dramatic „Ion D. Sîrbu” din Petroșani, după care a urmat o atractivă sesiune de pictură pe față și o amuzantă petrecere cu clown. Toate aceste momente au fost primite cu mult entuziasm. Momentul de mare atracție al serii a fost concertul îndrăgitei cantautori Mircea Baniuc. Publicul a trăit clipe unice și a savurat fiecare piesă a artistului. Și în acest an, un spectaculos foc de artificii a încheiat partea de spectacol a Noapții Bibliotecilor. A fost organizat și un atelier de educație financiară denumit „Bani IQ și Bani pe Net”,

care a venit în sprijinul celor interesați de aspectele economice, financiare de actualitate. Oaspeții au vizitat secțiile, birourile și depozitele bibliotecii, unde au primit explicații de la bibliotecari, referitoare la organizarea bibliotecii, despre profesia de bibliotecar și despre drumul pe care îl parcurge o carte din momentul în care intră în bibliotecă și până când ajunge în mâna cititorului. În curtea bibliotecii și la Sala de Lectură au rulat filme istorice românești, iar Secția de Artă și Carte Franceză a stat la dispoziția cititorilor. Nu în ultimul rând, și în acest an, biblioteca a fost „îndulgită” cu utilizatorii care au întârziat să returneze cărțile împrumutate, astfel că, prin „Noaptea iertării”, ei au putut restitui aceste documente fără nicio penalizare. Iar cei care au dorit să se înscrie la bibliotecă, au putut să facă acest lucru în mod gratuit.

